

海昌控股轻资产模式获机构看好

本报记者 张枕河

近期，在港交所挂牌的海昌控股(02255.HK)走势强劲，4月份以来累计上涨45%。在暑假即将到来之际，各券商对该公司集中调研并发布看好该公司的研究报告。它们普遍预计，上海及三亚旅游项目将成为该公司未来主要盈利增长点。此外，轻资产管理输出模式以及与网络电商的合作都将提升公司盈利能力及长期成长性。

轻资产模式获看好

作为中国海洋主题公园开发及运营商，海昌控股的轻资产模式获得部分机构看好。资料显示，海昌是中国最大的海洋主题公园运营商，也是全球十大主题公园运营商之一，现旗下经营着八个海洋主题公园。

麦格理指出，海昌是旅游业为数不多的上市公司之一，该机构看好其所处的行业，中国最有前景的消费者细分市场当选消费娱乐行业，因为中国城市仍处于消费服务水平不高、主题公园及娱乐设施匮乏的阶段。除新项目之外，海昌正在探索两个新的战略发展路径。第一是在城市商业中心建造小型的儿童娱乐项目，可以让忙碌的父母花几个小时陪伴他们的小孩。第二是凭借海昌在大型海洋及极地动物保育技术的优势，以及海洋公园建设、运营管理的经验优势，发展轻资产的商业模式。包括：提供动物养育方面的技术输出；为其他公园的投资方及运营者提供设计、建造、管理等方面的技术和经验咨询服务。

国泰君安建议增持海昌控股，主要基于三大原因。首先，该公司通过智慧园区建设



IC图片

及升级现有主题公园设施，提升公园吸引力，增加公园游客体验互动性从而实现客流增长、客单价提升。第二，新建上海、三亚两大项目，继续海洋文化主题公园全国布局，项目建成后公司收入和利润将有望大幅提升。第三，轻资产管理输出业务起步，该公司未来将通过主题公园的异地复制和轻资产管理输出的模式打造成为国内领先的海洋主题文化旅游休闲平台，首次覆盖并给予增持评级。

国泰君安还强调，上海、三亚项目将成为未来重要增长点，将贡献40%~50%收入

增量。上海、三亚项目有三大亮点。首先是规模大，上海、三亚项目总体占地面积达116.7万平方米，远超现有项目整体规模。其次是选址佳，处于发达经济地带，区域客流基数大。再次是定位好，实行差异化定位战略，与区域内的其他主题公园或者商业设施形成产品的互补，三亚海棠湾与商业互补，上海与迪士尼形成产品差异化。

积极联手网络电商

此外，市场分析师还指出，积极与网络电商以及大型商场合作也成为海昌控股的

潜在利好因素。信达国际指出，海昌控股的短线目标价为2.13港元，仍存在13.9%的潜在升幅。看好该股主要原因有，首先该集团业绩较好，2014年净利润增长77%。其次，该集团今年第一季度购票入场人次同比增长20%，该集团计划于今年开始与购物中心等合作，以轻资产模式于商场内营运小型项目，并且与网络电商开展合作，为集团开拓收入来源。从数据来看，该集团现价相当于约7.4倍的2015年EV/EBITDA，相较于国际同业11~12倍的估值水平仍存相当折让。

海昌控股近期与网络电商开展了广泛合作。近日，其与团购领域的两家领袖企业——美团网及大众点评网签署战略合作协议，未来将在品牌推广、产品销售、品牌性活动策划、旅游资源拓展等领域进行全方位合作，并在此基础上积极探讨新型业务合作领域。

6月3日，海昌控股还与中国知名在线旅游电商同程旅游在举行了“最佳战略合作伙伴”签约仪式，双方拟在优化游客体验、实现线上线下产品互动、大数据分享及研究、便捷购票渠道、特色产品组合等层面展开深入合作。

海昌控股有限公司行政总裁王旭光表示，随着“互联网+”的观念深入人心，在线旅游业持续升温，网络管道购买比例不断提升，互联网在旅游产业链扮演日益重要的角色。未来，海昌控股将持续关注在线旅游市场快速发展变化的趋势，建立成熟的在线合作模式，为游客从购买、消费到体验提供更加一体化的网络便捷服务，提升优化互动、深化个性服务体验。

遭做空机构狙击 安霸股价重挫

本报记者 杨博

受做空机构发布的负面报告影响，GoPro的主要供应商之一、美国运动图像处理器提供商安霸（纳斯达克交易代码：AMBA）股价近期暴跌。截至6月24日收盘，该公司股价从6月18日的历史高点126.7美元跌至101.6美元，跌幅高达20%。不过多数市场人士仍看好安霸业务增长前景，认为下跌将带来买入机会。

明星股“遭空袭”

知名做空机构香橼日前发布报告，认为安霸股价被严重高估，建议投资者做空。香橼对安霸的上涨与2012~2013年期间美股3D打印板块的暴涨对比，后者在过去18个月出现大幅下跌。该机构对安霸未来12个月的目标价预期为60美元，未来18个月目标价预期为40美元。

香橼认为，作为一家生产高分辨率摄像机系统芯片的公司，安霸的产品主要用于视频处理领域，包括移动摄像机、安防、自动驾驶、警用摄像机和无人机摄像机等。而上述领域中除警用摄像外，其他市场都只是“小摊位”。香橼对到底有多少用户会将1080P分辨率的硬件升级为使用安霸芯片的4K分辨率硬件感到怀疑，并认为安霸的产品越来越不具有独特性，面临索尼和其它一些厂商的竞争。

在遭遇“空袭”之前，安霸股价一度高歌猛进，持续刷新历史新高，仅6月以来的涨幅就超过30%，今年内的累计涨幅更高达150%，堪称美股科技板块的“大明星”。自2012年10月登陆纳斯达克市场以来，安霸股价从每股6美元的发行价，上涨至历史高点126.7美元，涨幅高达20倍。

“任何一只次新股出现如此巨大的上涨后，都会遇到估值的质疑。”美国全国广播公司财经频道（CNBC）知名主持人吉姆·克莱姆表示，安霸就是这样一家迅速成长的公司。

多数市场人士对香橼的观点并不认可。有分析师指出，安霸预期市盈率为27.8倍，尽管高于标普500指数整体水平，但较特斯拉、奈飞等同样大幅上涨的公司还是低很多。此外安霸业务涉及的绝不只是“利基市场”，以无人机市场为例，据Teal集团分析师预计，未来十年内全球用于研究、开发、测试和评估的无人机科技开支将达到910亿美元。

业绩增长强劲

安霸成立于2004年，总部位于美国，是一家专业运动图像处理器提供商，主要开发视频芯片解决方案。其产品不但能够进行高清视频图像捕捉和处理，而且具有低功耗等优势，广泛应用于可穿戴运动摄像头、行车记录仪、航拍器和IP安防监控等领域。目前安霸的最大客户是便携摄像机龙头企业GoPro，其生产的视频处理芯片被广泛用于GoPro产品中，是后者的核心组件之一。来自GoPro的收入约占安霸总收入的35%~40%。

受益于GoPro和多个潜在高增长领域的布局，安霸业绩表现强劲。该公司6月2日发布的业绩报告显示，在截至4月30日

的财季内实现收入7100万美元，同比增长73.5%，净利润1890万美元，同比增长2.6倍，当季毛利润率达到65%，较去年同期增长2.1个百分点。安霸预计下一财季收入为7900~8300万美元，显著高于市场平均预期。

尤为值得注意的是，安霸预计受益于新产品的推出，第二财季无人机相关视频处理器销售收入将首次占总收入的10%以上。太平洋皇冠证券分析师埃里克森给予该公司股票“超配”评级，认为上述预期意味着安霸无人机系统芯片发货量将达到40万左右，这是“非常令人振奋”的数据，因为去年全年无人机相关部件总发货量还不到50万。

投资机构Canaccord给予安霸股票“买入”评级，并上调目标价至115美元。该行分析师认为，安霸的业务组合将带来强劲的销售和盈利增长，其在视频分析领域的投资尚处于显著被低估的阶段。

此外还有不少分析师预计，安霸很可能成为芯片巨头高通的收购目标，后者目前尚未涉足安霸生产的芯片领域。

内外联袂走弱致港股回调

本报记者 杨博

受隔夜美股下跌以及A股重挫的拖累，香港市场25日走低，恒生指数全天下跌1%，收于27145点，结束此前连续四天的升势。当天成交额1185.39亿港元，较前一交易日上升149.6亿港元。国企指数收报13467点，跌幅达1.6%。

受内地取消存贷比限制以及央行重启

控股将于下周一上市。

中金25日发表下半年策略报告，看好H股下半年表现，预计海外投资者担忧情绪的缓解和相对谨慎观点逐步改善，将推动新一轮价值重估。预计国企指数今年年底有望攀升至16000点，潜在升幅为21%。由于企业盈利增速拐点有望逐步显现，预计今年H股市场整体净利润增长达10.4%。

中金指出，H股仍处明显的估值洼地，未来无风险利率下行以及股票风险溢价收窄，有望进一步推动估值提升。下半年流动性将为H股市场提供更大支撑，预计内地将有8000亿至1万亿元资金通过沪港通、深港通、内地与香港基金互认、QDII以及QDII2流入香港市场。在中国增长企稳的背景下，海外资金也有望重新回流港股市场。

多喜爱家纺股份有限公司 股票交易异常波动公告

股票代码:002761 股票简称:多喜爱 公告编号:2015-005号

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、股票交易异常波动的情况说明

多喜爱家纺股份有限公司（以下简称“公司”或“本公司”）股票交易价格连续两个交易日内（2015年6月24日、2015年6月25日）收盘价格涨幅偏离值累计超过20%。根据深圳证券交易所有关规定，属于股票交易异常波动的情况。

二、对重要问题的关注、核实情况说明

1.公司前期披露的信息，不存在需要更正、补充之处。

2.公司未发现近期公共传媒报道了可能或已经对公司股票交易价格产生较大影响的未公开信息。

3.公司基本面未发生重大变化。

4.经核查，控股股东和实际控制人不存在关于本公司的应披露而未披露的重大事项，也不存在处于筹划阶段的重大事项。

5.经核查，控股股东、实际控制人在股票交易异常波动期间不存在买卖公司股票的情形。

6.公司不存在违反公平信息披露的情形。

三、关于不存在应披露而未披露信息的说明

本公司董事会确认，本公司目前没有任何根据深圳证券交易所《股票上市规则》等有关规定应予以披露而未披露的事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等；董事会也未获悉本公司有根据深交所《股票上市规则》等有关规定应予以披露而未披露的、对公司股票交易价格产生较大影响的信息；公司前期披露的信息不存在需要更正、补充之处。

四、本公司认为必要的风险提示

（一）公司生产经营正常。

公司为了提高在行业中的竞争力，将资源集中在品牌的建设及推广、产品的设计及研发等高附加值的环节，从而增加附加值较低的生产环节全部委托外协加工。虽然公司对筛选外协工商企业的生产的能力、加工工艺及管理水平等，但公司产品的质量、产量仍在一定程度上受限于外协工商企业的生产能力、加工工艺及管理水平。如果外协工商企业履约不力（如产品质量不合格本公司指定条件、交货期延迟、装卸失职导致货物丢失或损坏等），经营管理不善，因违法经营行为受到处罚而影响正常经营或因不可抗力而影响产品的交付，可能给本公司带来一定的经营风险。

（二）原材料价格波动的风险

本公司所有的原材料包括各种类型的主料（包括坯布、成品布及填充料等）、辅料和包装料，其中坯布是由棉花和化纤等纺织而成，成品布主要是由坯布经印染厂加工制作而成，辅料是由面料、花边、棉绳等组成，包装料系纸板、胶袋、纸箱、彩盒等用于产品外观包装的材料。

坯布、成品布及填充料等主料约占公司营业成本的80%左右，若价格出现持续上涨将导致公司采购成本持续上涨，从而对公司的生产经营和盈利能力产生一定影响。

控股股东将于下周一上市。

中金25日发表下半年策略报告，看好H股下半年表现，预计海外投资者担忧情绪的缓解和相对谨慎观点逐步改善，将推动新一轮价值重估。预计国企指数今年年底有望攀升至16000点，潜在升幅为21%。由于企业盈利增速拐点有望逐步显现，预计今年H股市场整体净利润增长达10.4%。

深圳汇洁集团股份有限公司 股票交易异常波动公告

股票代码:002763 股票简称:汇洁股份 公告编号:2015-006号

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、股票交易异常波动的情况说明

深圳汇洁集团股份有限公司（以下简称“公司”或“本公司”）股票连续两个交易日内（2015年6月24日、2015年6月25日）收盘价格涨幅偏离值累计超过20%，根据《深圳证券交易所交易规则》的规定，属于股票交易异常波动的情况。

二、对重要问题的关注、核实情况说明

1.公司前期披露的信息不存在需要更正、补充之处。

2.公司未发现近期公共媒体报道了可能或者已经对公司股票交易价格产生较大影响的未公开重大信息。

3.公司近期经营情况正常，内外部经营环境未发生重大变化。

4.经核查，控股股东和实际控制人不存在关于本公司的应披露而未披露的重大事项，也不存在处于筹划阶段的重大事项。

5.经核查，控股股东、实际控制人在股票交易异常波动期间不存在买卖公司股票的情形。

6.公司不存在违反公平信息披露的情形。

三、关于不存在应披露而未披露信息的说明

本公司董事会确认，本公司目前没有任何根据深圳证券交易所《股票上市规则》等有关规定应予以披露而未披露的事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等；董事会也未获悉本公司有根据深交所《股票上市规则》等有关规定应予以披露而未披露的、对公司股票交易价格产生较大影响的信息；公司前期披露的信息不存在需要更正、补充之处。

四、风险提示

（一）公司品牌被侵权的风险

随着消费升级和对高品质生活的追求，品牌已成为消费者选购内衣的重要参考因素，知名品牌更能赢得消费者的青睐。一些不法企业为谋取自身利益可能会仿冒生产销售知名品牌的内衣，侵害被仿冒企业的合法权益。如果未来公司品牌被大量仿冒，将对公司的品牌形象和市场声誉产生冲击，从而对公司正常生产经营产生不利影响。

（二）存货风险

本公司所有的原材料包括各种类型的主料（包括坯布、成品布及填充料等）、辅料和包装料，其中坯布是由棉花和化纤等纺织而成，成品布主要是由坯布经印染厂加工制作而成，辅料是由面料、花边、棉绳等组成，包装料系纸板、胶袋、纸箱、彩盒等用于产品外观包装的材料。

坯布、成品布及填充料等主料约占公司营业成本的80%左右，若价格出现持续上涨将导致公司采购成本持续上涨，从而对公司的生产经营和盈利能力产生一定影响。

投资大亨伊坎清仓奈飞股票

本报记者 杨博

美国知名激进投资者卡尔·伊坎24日在社交媒体上宣布，已经清空持有的全部140万股奈飞股票。粗略计算，伊坎自2012年首次投资奈飞至目前全部清仓，总计获得收益超过20亿美元。

公开资料显示，伊坎2012年首次买入奈飞股票，平均买入价格58美元。截至6月24日收盘，奈飞股价已升至678美元。从2013年10月开始，伊坎逐步削减奈飞的持仓，以368美元的价格卖掉290万股，获利8.6亿美元；2014年又两次减持，获利4.5亿美元；本次清仓进一步获利8.7亿美元。

伊坎之所以减持奈飞，主要由于他认为该公司股价大幅上涨后，风险已经较高。受益于国际化扩张策略的有力实施，奈飞股价近期持续刷新历史纪录，今年以来的累计涨幅接近翻番，目前市值超过410亿美元，预期市盈率高达213倍。

至于奈飞之后的下一个科技股投资标的，伊坎表示，苹果股票“有望带来多年前在奈飞上发现的投资机会”。目前伊坎持有的苹果公司股票超过5000万股，此前苹果股价的大幅上涨已经给他带来近13亿美元的账面收益。

有“企业狙击手”之称的伊坎通常会大量购入上市公司股权，然后倒逼董事会，要求回购股票或进行改革，以提升股价或扩大股东利益。正是在伊坎的一再施压之下，苹果打破了布斯时代的传统，于2013年开始多次进行股票回购。

高盛下调内地汽车市场增长预期

本报记者 杨博

高盛日前发布最新报告，将中国内地汽车市场今明两年增速预期分别下调1.5和1个百分点至9.5%和8%，预计2017年增速将进一步下滑至7%。

全国乘用车市场信息联席会最新数据显示，中国5月份广义乘用车销量157万辆，同比增长3.8%，创历史同期最低增速。高盛认为，中国汽车市场增长进一步放缓不可避免，主要面临三大利空因素，一是疲软的经济增长将影响汽车消费，二是二线城市潜在限购政策造成的提前消费效应逐渐消失，三是反腐政策对高端进口车需求的冲击。

高盛指出，中国本土品牌正抢占市场份额，今年前五个月本土品牌市占率从去年同期的32.7%升至37.6%，尤其是SUV型车款。预计今年本土品牌销量将增长21%，国际品牌增长8%。

港股上市的中资车企中，高盛给予吉利(00175.HK)“买入”评级，目标价4.66港元；给予比亚迪(002594.HK)“买入”评级，目标价61.66港元；给予东风(00489.HK)“中性”评级，目标价12.18港元。外资车企方面，高盛认为在中国需求放缓过程中，福特比通用汽车受冲击更小，因为前者所占的市场份额要小得多，因此将通用汽车评级从“买入”下调至“持有”，将福特评级上调至“买入”。

韩国下调今年经济增长预期

本报记者 张枕河

韩国企划财政部25日公布“2015年下半年经济政策方向”，对主要经济指标走向进行了预测。韩国财政部认为，出口不振、中东呼吸综合征(MERS)疫情爆发等因素阻碍经济发展，因此将2015年韩国经济增长预期从之前的3.8%下调为3.1%。